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poter essere utilizzati. Chiede perciò, se 
non si può ottenere la revoca di queste 
disposizioni vessatorie, o la reciprocità di 
t ra t tamento o almeno l'estensione dei prov-
vedimenti eccezionali concessi alle Provin-
cie meridionali coll'articolo 3° della legge 
15 luglio 1908, n. 383, per le fabbriche ita-
liane da istituirsi per la-distillazione dei fiori. 
(L' interrogante chiede la risposta scritta). 

« Marsaglia ». 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare i 
ministri della guerra e della marina, per 
sapere se sia nei loro propositi di ricercare 
e punire ufficiali e soldati eventualmente 
appartenenti alla Massoneria, offendendo 
così in essi la l ibertà di opinione e il co-
mune diritto. 

« Podrecca ». 

« I l sottoscritto chiede d' interpellare i 
ministri dell'interno, della guerra e dell'a-
gricoltura, industria e commercio, sull'ana-
lisi e sul t rat tamento usato a danno di spet-
tabi l i Dit te pisane esportatrici di vino in 
Libia. 

« Dello Sbarba ». 

« I sottoscritti chiedono d' interpellare i 
ministri della guerra e della marina intorno 
ai loro intendimenti circa quegli ufficiali i 

' quali, nonostante le disposizioni del rego-
lamento di disciplina, appartengono alla 
Massoneria. 

« Gallenga, Nunziante, Pa-
dulli ». 

P R E S I D E N T E . L e interrogazioni testé 
lette saranno inscrìtte nell'ordine del giorno 
e svolte secondo l'ordine d'inscrizione; tra-
smettendosi ai ministri competenti quelle 
per le quali si chiede la risposta scritta. 

Così pure le interpellanze saranno iscrit-
te nell'ordine del giorno, qualora i mini-
stri, cui sono dirette, non vi si oppongano 
entro il termine regolamentare. 

Sull'ordine del giorno. 

A N G I O L I N I . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà . 
A N G I O L I N I . A nome e per incarico 

dell 'onorevole Muratori prego l'onorevole 
Presidente di consentire che sia inscritto 
nell 'ordine del giorno della seduta di mar-
tedì lo svolgimento della proposta di legge 
degli onorevoli Muratori e Montò per modi-

ficazioni agli articoli 1866 e 1867 del Co 
dice civile. 

P R E S I D E N T E . Onorevole Angiolini 
non è presente l'onorevole ministro di gra 
zia e giustizia, e quindi bisognerà che elh 
rinnovi domani in fine di seduta la sui 
proposta, informandone prima l'onorevoli 
guardasigilli. 

A questo riguardo debbo avvertire gl 
onorevoli deputati che l 'onorevole Presi 
dente del Consiglio mi ha espresso il pre 
ciso desiderio che la discussione del bilan 
ciò del Ministero di agricoltura e quell; 
del bilancio del l 'entrata abbiano la pre 
cedenza assoluta sulla discussione di ogn 
altro disegno di legge; in modo che anch' 
il Senato abbia il tempo necessario per po 
tere esaminare a suo agio tut t i i bilanci 
(Approvazioni). 

Poi naturalmente la Camera potrà prò 
cedere all'esame degli altri disegni di legg 
che sono nell'ordine del giorno. 

La seduta è tol ta alle 18.50. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

Alle ore 14: 

1. Interrogazioni. 

2. Votazione a scrutinio segreto dei dist 
gni di legge: 

Provvedimenti pel riordinamento de 
gli stabilimenti salifero balneari di Salse 
maggiore. (1341) 

Approvazione di eccedenze di imp* 
gni per la somma di lire 5,912.32 verifici 
tasi sull'assegnazione del capitolo n. 64 del] 
s tato di previsione della spesa del Ministei 
del tesoro per l'esercizio finanziario 1911-1! 
concernente spese'facoltative. (1210) 

Trat tamento fiscale del maltosio e d< 
gli sciroppi di maltosio, che nel consum 
possono servire agli usi del glucosio. (1304 

Circoscrizione dei comuni di Dian 
Marina, Diano Calderina e Diano Castell« 
in provincia di Porto Maurizio. (1331ì 

Disposizioni sul personale tecnico de 
l 'Amministrazione della sanità pubblio; 
Ì1266) 

Costruzione di una caserma per 1 
Regia Guardia di finanza in Roma. (1191 

Proroga della validità delle disp< 
sizioni degli articoli 3 e 5 della legge 30 gei 


